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Introduction	
 

In September this year the committee agreed to undertake the first survey of 

its members ever conducted. With input from the entire committee this survey 

was then developed for approval before invitations were sent out to all full 

members of the AFA. 

In Total 505 members were invited to undertake the survey. The AFA received 

293 completed responses which was a great response rate of 60% 

This report provides some interesting information on the demographics of our 

association and is a summary of some of the responses to questions in the 

survey. The committee is working on a more detailed analysis of the many 

comments and feedback provided and will report back on these in the near 

future. 

Thank You, 

 

THE AFA COMMITTEE 
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